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Y:tflffi1i::ffii'l; f:?yJ:h conect taxpaver identirication number (or I am waiting ror a number to be issued to me)' and
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General lnstructions
Section references are to the lntemal Revenue Code unless

otherwise noted'

Purpose of Form
A person who is required to file an information retum with the

IRS must obtain vour "";;;tft;"yo 
identilication number (tlN)

ffipoi;6;;fi;t"' i""ome piiato vou' realestate

transactions, mongage tnterest'you paid',acquisition or

;ffiffimJiloi s6clra piop"tty, i"n""ttation of debt' or
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Us" form W-S onty if you are a U'S'lPrson.(including a
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;A;;ii^s iiiine iequesiei) and, when applicable' to:

l.CertifuthattheTlNyouaregivingiscorrect(oryouare
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2. Certify that you are not subiect to backup withholding' or

3. Claim exemption from backup withholding if you are a U'S'
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Definitiout ol a U'$. person' For fderal tat( purposes' you

considered a U.S- Person if You are:

o An individual who is a U'S' citizen or U'S' resident alien'

o A partnership, corporation, company' or association crmted or

;d"##-in-iril fiiiea s;t* or iinoer the laws or the united

States,
o An estate (other than a loreign estate)' or

o A domestic trust (as defined in Regulations section

301.7701-7).
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lollowing cases:

r The U.S. owner of a disregarded entiiy and not the entity'

ilI",i;;;;;tinare ot effectivel! connected income'

Note. lt a reguester gives you a form other thSn-Form W-9 to

reouest vour TlN, vou tutit us" the requestefs form il it is

su6iiantiattv simildr to this Form W-9'
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